

# 南通日报

A1 今日 8 版  
第 19333 期

2020年6月 29 星期一

农历庚子年五月大 初九

今日天气：阴有阵雨 最低温度 24℃ 左右 最高温度 29℃ 左右

关注南通发布 APP  
获取更多资讯内容

市委召开庆祝建党99周年座谈会

## 统筹推进“两手抓” 奋力夺取“双胜利” 让党旗在江海大地高高飘扬

**本报讯**（记者朱文君 张烨）昨天上午，全市庆祝建党99周年座谈会在市行政中心举行。市委书记、市人大常委会主任徐惠民出席会议并讲话，代表市委向全市各级党组织和全体共产党员致以节日的问候，要求各级党组织和广大党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，拼搏进取、勇挑重担，以更加坚定的政治担当、更加顽强的战斗意志、更加有力的表率行动，抓“六保”促“六稳”，统筹推进“两手抓”、奋力夺取“双胜利”，让党旗在江海大地高高飘扬。

市委副书记、市长王晖主持会议。市委副书记、统战部部长沈雷宣读全市优秀共产党员表彰决定。市领导韩方、封春晴出席会议。

徐惠民在讲话中回顾了中国共产党99年的光辉历史。他说，中国共产党的历史是一部历经艰险曲折、不断战胜困难的奋斗史，特别是面对疫情防控的大战大考，各级党组织深度历练，强化政治功能，提高实战能

力，增强组织力、号召力、凝聚力，进一步夯实了党执政的基层基础；广大党员、干部在战疫实践中经历深刻政治锻炼，激发了斗志，提高了能力，优化了作风，汇聚起攻坚克难、干事创业的强大力量。

徐惠民指出，让党旗在江海大地高高飘扬，必须把对党忠诚摆在首位，永葆共产党人政治本色。要保持理想上的执着，从历史中汲取精神养分，从疫情防控的成功实践中深刻认识政治优势、制度优势、组织优势，自觉树牢理想信念，始终做革命理想的坚定信仰者和忠实践行者。要保持理论上的笃行，用新思想武装头脑，与新思想对标找差，向新思想寻策问道，确保南通的一切工作在新思想指引下前进。要保持行动上的自觉，增强“四个意识”、践行“两个维护”，确保中央有部署、南通快行动、落实见成效。

徐惠民指出，让党旗在江海大地高高飘扬，必须把人民至上放在心底，践行共产党人宗旨。要始终站稳群众立场，发挥脱贫攻坚的战斗堡垒作用，高度关注疫情带来的不利影响，全面对标找差，全力保障人民群众生活。要坚决走好群众路线，坚持一切为了群众、一切依靠群众，真正把群众路线融入高质量发展全过程，贯穿于全部工作之中。要始终维护群众利益，努力实现民生福祉、生态质量、社会治理持续改善提升，不断增强人民群众的获得感、幸福感、

安全感。

徐惠民强调，让党旗在江海大地高高飘扬，必须把管党治党落到实处，展现共产党人良好形象。各级党组织要认真落实全面从严治党主体责任，引导广大党员、干部筑牢廉洁自律的底线，做到无愧于初心使命，无愧于党和人民。要严明纪律规矩，把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循，在守纪律、讲规矩上作表率。要持续优化作风，继续巩固集中整治成果，不断抓紧作风建设的制度笼子，坚持以上率下，把改进作风体现到具体工作中，推动作风整体提升、持续提升。要筑牢法纪底线，对照负面清单，明确行为边界，强化纪律养成，主动接受监督，始终坚持纪律红线不可触碰，法律底线不可逾越。

会议表彰了在疫情防控中涌现出来的一批优秀共产党员典型，命名了“星级”村（社区）党组织、明星村（社区）党组织书记。缪惠成、王汉文、蒋明泉、龚克娜、王冬梅等代表先进集体和先进个人作交流发言。

**本报讯**（记者朱文君）昨天下午，市委召开理论学习中心组集中学习（扩大）会，邀请专家作专题辅导报告，学习党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史，回顾我们党的光辉历程，深刻认识党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就，激励广大党员干部牢记初心，更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

市委书记徐惠民，市政协主席黄巍东等在通四套班子领导参加集中学习。市委副书记沈雷主持会议。

会议强调，要以集中学习为契机，更加自觉地把学习党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史作为学习的重要内容，不断增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。要在学史知史中坚定理想信念，补足信仰之钙，打好信念之铁，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，做革命理想的坚定信仰者和忠实实践者。要在学史知史中提高理论素养，注重从历史的维度深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义，科学体系和丰富内涵，真正把握理论精髓、做到融会贯通，不断提高运用新思想指导实践、推动工作的能力。要在学史知史中强化使命担当，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，积极投身全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展生动实践，不断开拓“强富美高”新南通建设的新境界。

中共上海市委党校副校长、上海行政学院副院长、上海市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心研究员朱亮高以《从历史滋养中汲取初心力量》为题，从“初心源起”“伟大历史”“初心不改”等三个方面，深入解读了共产党人的初心使命，对与会人员树立历史思维、培养历史眼光、增强历史担当进行了辅导。

**市委召开理论学习中心组集中学习（扩大）会**

## 回顾光辉历程 汲取初心力量 为实现新时代党的历史使命不懈奋斗

### 我市阶段性减征医保费 9.83亿元

切实减轻了疫情给企业带来的影响

**本报讯**（记者何家玉）2月至6月，我市累计为7万余家企业减征医保费9.83亿元，顺利完成阶段性减征工作，切实减轻了疫情给企业带来的影响。7月起，我市将恢复参保企业职工医疗保险单位缴费费率。

根据省医保局、财政厅、税务局《关于阶段性减征职工基本医疗保险费的实施方案》，我市自2月至6月，阶段性对企业的职工医保单位缴费部分实行减半征收，按单位参保的个体工商户享受同等减征政策，以纾解企业周转资金困难，推动企业有序复工复产，支持稳定和扩大就业。

5个月里，我市对符合减征政策的医保参保企业单位，按4%的费率征收，职工个人缴费费率不变，划入职工个人账户比例不变。据统计，共涉及企业75218家，参保人员113万余人。

按照国家和省市《关于生育保险和职工基本医疗保险合并实施》的要求，我市生育保险单位费率1%已与职工医疗保险单位费率8%合并征收，即7月起各参保单位职工医疗保险单位缴费费率按9%统一征收，生育保险不单独征收。



通州“有事好商量”协商议事室报送建议1863条，解决问题1383个——

以人民为中心  
协商解决大小事

A2 看南通·要闻

保护高温劳动者  
工会有“凉策”

- 改善作业条件，加强疫情防控
- 发放高温津贴，组织职工体检
- 丰富活动内容，倾听职工呼声

A3 看南通·民生



昨天，海安市胡集街道周吴村村民在家门口的花卉苗木基地管护盆栽花卉。近年来，周吴村大力发展时花盆景和苗木培育等生态产业，先后流转1200多亩土地实施集约规模经营，促进农村富余劳动力家门口就业脱贫增收。  
翟慧勇摄

## 南通开发区重大项目集中签约 8大项目总投资90亿元

**本报讯**（记者陈可）28日，南通开发区8个重大项目集中签约，总投资90亿元，全部达产后预估产值可超100亿元、税收超5亿元。

此次签约项目涵盖新一代信息技术、精密机械、电子信息等产业，符合开发区主导特色产业发展导向。其中，总投资10亿元的台湾金兴发半导体元器件项目，在半导体湿法制造工艺和流量控制模块领域处于国内领先水平，对于我市发展半导体精密设备研发与制造等领域具有积极推动作用。总投资10亿元的京东南

通智能电商产业园，将打造集物资集成、仓储加工、电商购物、信息处理、配套服务等功能于一体的智能化电子商务运营基地。

值得关注的是，此次签约还包括2个工业综合体项目，充分体现开发区贯彻落实市委市政府加快集聚发展的新要求，对于提高产业集聚度，提升集聚发展水平具有积极意义。总投资20亿元的东久（南通）智能制造基地，将重点招引5G、集成电路、新型显示、工业机器人、高端机床等细分领域项目。

项目建设是南通开发区矢志不渝的“一号工程”。今年初以来，该区紧扣“大项目突破年”要求，多措并举、主动作为，着力克服疫情带来的不利影响，全力以赴推进重特大项目建设。上半年完成实际到账外资3.7亿美元，已签约总投资150亿元的阿里云计算数据中心等5个10亿元以上重

大项目，总投资约240亿元。此次签约8个重大项目，总投资再添90亿元。

同时，南通开发区紧紧围绕企业在项目建设过程中的难点问题、瓶颈制约，大力推行领导挂钩联系、帮代办、现场办公、跟踪督查等一系列工作机制，以强有力的服务保障，着力推动项目建设提速增效。今年上半年新开工重特大项目14个，总投资约300亿元；续建重特大项目15个，总投资约350亿元；扎实推进省市重大项目13个，总投资488亿元。